

紧靠小学的游戏厅还真有

省公安厅发文坚决取缔 本报开通举报电话67659999

学校附近就是游戏厅

昨天中午12点,记者来到了马路北侧的东三马路小学,该校西边紧邻的是新育幼儿园,而再向东50米便是郑州市扶轮外国语学校。

按照刘先生的提示,记者在扶轮学校向西150米左右的地方,看到了马路对面一家名叫“枫枫动漫游戏”的游戏厅。

进入游戏厅记者看到,门口摆着的十几台游戏机无人问津,三四十名玩家都被吸引到中间三四台类似“动物乐园”的大型转盘机和20多台类似可以押注的“苹果机”旁,“哗啦啦……”一时间出币声此起彼伏。

在游戏厅内西侧的一间小屋里,摆着23

台“得利宝”“无与伦比”“黑客帝国”等机器,机器上注明“概不退币”的标语。

屋内只有两名玩家,但他们都处于高度紧张的状态——因为他们每个人都要应付三四台机器,每个机器均2000分以上。

“可以退币吗?”“可以。”“是现金?”“是的。”一名玩家告诉记者。

本报开通举报电话67659999

5月5日至6月30日,省公安厅在全省开展学校和幼儿园及周边治安秩序专项行动。行动期间,对中小校园周围200米范围内影视厅、歌舞厅、游戏厅、互联网服务营业场所和彩票投注点及600米内的彩票专营场所将予以坚决取缔。

而这家游戏厅明显违反了省公安厅颁布的新规。

昨天下午两点,记者将上述情况反映给省公安厅相关负责人。

该负责人称,违规游戏厅将坚决取缔,欢迎市民监督,如市民遇到该类游戏厅,可直接

拨打110或到派出所举报,如果相关部门处理不到位,他们将追究责任人责任。

本报开通举报电话67659999,请市民举报违规游戏厅等开设在距离学校不足200米的娱乐场所。 本报记者

“旁边有幼儿园、小学、中学,孩子们不能再和游戏厅做邻居了!”市民刘先生来电称,自己的孩子东三马路小学上学。5月6日,他在本报看到《中小学周边200米游戏厅网吧坚决取缔》这则新闻,可是他发现,孩子学校斜对面就有一家游戏厅至今仍照常营业,游戏厅里面还有赌博机。



好大的海宝

昨日下午,中原区外国语小学,200名小学生组成世博会吉祥物“海宝”的造型。学校将把这幅精心组成的造型照片寄往世博会组委会。

晚报记者 张翼飞图



郑飞国际酒店登陆郑州

5月8日,在郑州这片绿城,即将诞生一家新的国际四星级酒店,这就是郑飞国际酒店。据了解,该国际酒店是世界500强企业中航工业旗下郑飞公司,按照国际四星级酒店标准投资建造的商务会议酒店,位于郑州市南三环中段郑飞集团对面,距火车站15分钟车程,距新郑国际机场30分钟即达,地理位置优越,是郑州南城的绝佳地段。

酒店委托北京天伦国际酒店管理集团管理,拥有设施豪华、装饰典雅并按五星级酒店配置的总统套房、行政套房及高级商务房220间,房间内均可宽带上网,房间里IDD、ADD电话直拨,使顾客随时与家人、客户保持紧密联系。之外,酒店餐饮菜系设计丰富,服务精专,共计4个餐厅,风格各异,可以满足不同客户的需求。 谢宽/文



ZHENGFEI
INTERNATIONAL HOTEL

郑飞国际酒店

全新四星级商务酒店

5月8日

盛大开业

郑飞国际酒店是世界500强中航工业集团旗下郑飞公司,按照国际四星级酒店标准投资建造的商务会议酒店,位于郑州市南三环中段郑飞公司对面,距火车站6公里,距新郑国际机场25公里,地理位置优越,交通十分便利,是郑州南城的绝佳地段。

酒店委托北京天伦国际酒店管理集团管理,拥有总统套房、行政套房、豪华套房、高级商务房220间,餐饮菜系设计丰富,服务精专,共计4个餐厅,风格各异,可以满足不同客户的需求,会议设施齐备,适宜商务人士开展各类会议和洽谈,是商旅人士的绝佳选择。



地址:郑州市南三环中段 电话: 0371-61246666